

**1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO  
SIMPLIFICADO N.º 023/2021**

A Prefeitura Municipal de Três Pontas/MG, através da Secretaria Municipal de Cultura, Lazer e Turismo, no uso de suas atribuições, torna pública a **1ª Retificação do Processo Seletivo Simplificado n.º 023/2021**, para contratação temporária e excepcional de **Analista do Executivo I - Turismo**, por prazo determinado, mediante o que segue:

**A) ONDE SE LÊ:**

**8. DAS CONDIÇÕES PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA**

(...)

**8.5.** O prazo de validade do presente Processo Seletivo Simplificado é de 06 (seis) meses, prorrogável por igual período.

**B) LEIA-SE:**

**8. DAS CONDIÇÕES PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA**

(...)

**8.5.** O prazo de validade do presente Processo Seletivo Simplificado é de **12 (doze) meses**, prorrogável por igual período.

Permanecem inalteradas as demais disposições do edital não expressamente modificadas por esta Retificação.

Três Pontas, 20 de dezembro de 2021.

**ALEX TISO CHAVES**  
Secretário Municipal de Cultura,  
Lazer e Turismo